

【本科教育教学质量提升年】学校召开本科教育 45 年高质量发展论坛

11 月 25 日下午，湖北汽车工业学院本科教育 45 年高质量发展论坛在学校产教大楼四楼报告厅举行。学校党委书记、副校长张红霞，部分校友代表，学校师生代表参加论坛。



论坛特邀西南石油大学教授马柱、厦门金龙联合汽车工业有限公司总工程师陈卫强、东风汽车公司技术中心总师金静强、整车系统开发专家郭军敬、浙江零跑科技股份有限公司整车集成专家莫承锐等 5 位校友代表，分别作《西南石油大学新能源人才培养与产教融合的实践》《金龙智能网联汽车研发及应用实践》《新能源时代下的汽车造型技术发展》

《传动系统创新—燃油车到新能源车之传动系统的进化》
《新能源汽车整车架构发展与本科教育思考》主题报告。



张红霞代表学校作《湖北汽车工业学院本科教育45年改革》汇报。她结合汽车产业发展趋势和学校办学特色，带

领与会校友回顾了学校本科办学 45 年发展历程，展示了学校本科人才培养模式变革路径和变革成效，介绍了学校本科教育未来发展规划和发展战略。



张红霞表示，学校在本科教育教学的长期改革与实践 中，始终坚持以汽车产业升级转型需求为导向，为服务国家 战略和地方经济发展提供源源不断的人才支持和智力支撑。 面对新的发展时期，学校将继续以现代产业学院建设为契 机，积极与育人实践联动、与产业转型联动、与地方发展联 动，为汽车行业领域培养更多优秀卓越工程师而不懈努力！